



OSNOVNA ŠOLA / VRTEC

Celje, 6. 1. 2023

Praktično usposabljanje dijakov 1. letnika programa predšolska vzgoja v šolskem letu 2022/23

Spoštovana gospa ravnateljica, spoštovani gospod ravnatelj!

V konec meseca januarja in v začetku februarja je predvideni termin za praktično usposabljanje z delom za dijake 1. letnika programa predšolska vzgoja. Na praksi bodo od **6. 2. – 13. 2. 2023**. Ker naj bi ta teden opravili praktično usposabljanje v domačem kraju, so se naši dijaki že v začetku šolskega leta oglasili pri Vas in informativno povprašali, če bodo imeli možnost, da bi enotedensko praktično usposabljanje realizirali v Vašem vrtcu. Hvala, da ste sprejeli naše dijake.

Dijaki bodo prišli prvi dan na upravo vrtca, to je v ponedeljek, 6. 2. 2023, ob 8. uri. Na upravi se bodo oglasili, da bi se seznanili z vrtcem in njegovim delovanjem. Prosimo, da morebitne spremembe prihoda sporočite dijakom osebno na njihove kontaktne naslove, ki ste jih pridobili ob najavi.

V skupini, kjer bo dijaku dodeljen mentor, bo dijak preživel 6 ur, preostali čas pa bo uporabil za pisanje dnevnika. Začetek in konec 6-urnega delovnega dne dijaka bo (razen prvega dne) določil mentor. Praviloma naj bi dijak ostal ves teden pri istem mentorju, v isti skupini.

Mentor bo dijaka vključeval kot pomočnika v različne dejavnosti. Namen praktičnega usposabljanja z delom v 1. letniku je predvsem **opazovanje IGRE** otrok v skupini skozi ves čas prisotnosti v vrtcu. Dijak naj bi si **zapisoval vse, kar je v zvezi z igro opazil** (kdaj se igra pojavlja, kako se otroci pri igri grupirajo, kakšne igrače uporabljajo, kako jih uporabljajo, koliko časa traja igra, kako igra poteka, kako otroci rešujejo konflikte, če se pojavijo ...). Vse to bo opisal **na preprost način in z omejeno strokovno terminologijo**. V osnovi gre za opazovanje ter čim natančnejši zapis opaženega. **Vsak dan bo mentorju prinesel v podpis zapiske prejšnjega dneva**, kar pomeni, da bo moral pisati dnevnik vsak dan. Mentor bo ob koncu

enotedenskega praktičnega usposabljanja dijaka tudi »ocenil«. V ta namen smo priložili kriterije za ocenjevanje.

Ocena, ki jo bo imel dijak v spričevalu, je OPRAVIL-A / NI OPRAVIL-A. Mentorju bomo za opravljeno mentorstvo izdali **potrdilo o mentorstvu**. Potrdila bomo pošiljali naknadno, po končanem PUD oz. najkasneje do konca šolskega leta.

Dijaki bodo pred pričetkom praktičnega usposabljanja z delom opravili izpit iz varstva pri delu. Potrdila hranimo v upravi šole.

S pogodbo se zavezujemo tudi, da bomo plačali prispevek PIZ za posebne primere zavarovanju po prvi alineji tretjega odstavka 20. člena ZPIZ-2 za vse dijake. Vaša odgovornost pa je plačilo prispevka za poškodbe pri delu in poklicno bolezen po 1. točki 17. člena ZZVZZ. Šola bo povrnila plačila po prejetih zahtevkih za refundacijo ob koncu vsakega meseca, ko so dijaki na praksi.

Št. TR Gimnazije Celje – Center: **01100-6030692763**

Organizatorica PUD je profesorica Barbara Hernalvs (barbara.hernalvs@gcc.si ali 03/428-57-28 (kabinet)).

V prilogi Vam pošiljamo:

- **pogodbo**, s katero nam dajete soglasje za sodelovanje in izvedbo tega dela praktičnega izobraževanja. En izvod podpisane pogodbe zadržite, **drugega pa nam, prosimo, pošljite na šolo**,

Veslimo se sodelovanja z Vami in Vas lepo pozdravljamo.

v. d. ravnatelja Gimnazije Celje – Center
Rok Lipnik, prof.